Les adresses Mac, les adresses IP, les
routeurs, les swicths, ca marche
comment ?

ACTIVITE 1 : Mais comment les ordinateurs d’un
méme réseau peuvent-ils communiquer entre eux ?
Tu as di souvent te poser cette question et si les
ordinateurs d’'un méme réseau peuvent
communiquer entre eux, est-ce que des postes
informatiques de deux réseaux d’ordinateurs
différents peuvent communiquer entre eux ?

L’objectif de cette activité est de découvrir ce qu’est
un concentrateur ou HUB.

- Visionne la vidéo " Concentrateur.mp4 " et
compléte le tableau ci-dessous :

Indique le nom d’'un appareil qui permet de faire communiquer plus de 2
ordinateurs ?

Chaque ordinateur se connecte au hub en se branchant sur un port () Oui () Non
Le concentrateur ou Hub, lorsqu'il recoit un message, peut le diffuser a .

: : S () Oui (_J Non
'ensemble des ordinateurs connectés a I'un de ses poris. e s

Le concentrateur, Io[sqp'il recoit un message, peut le diffuser a un seul des Y Oui Y Non
ordinateurs connectés a I'un de ses ports e e
Pour étendre mon réseau, je peux interconnecter plusieurs concentrateurs () Oui (] Non

D'aprés toi, quel est le principal inconvénient d'un concentrateur ?

A RETENIR : Le HUB (concentrateur) est désormais remplacé par un Switch (commutateur) qui lui est
capable de d'adresser les messages au bon destinataire
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Visionne la vidéo " Adresse Mac.mp4 " et
compléte le tableau ci-dessous :

.8.0.1
Enahled

rea Connection:

Media State : Media disconnected

Quel est le nom de lI'adresse que I'on associe & une carte réseau ?

Une trame est un message envoyé par un ordinateur a un autre o .

; () Oui [ ) Non
ordinateur du réseau. et s
Chaque carte réseau posséde une adresse et une seule ? (Y Oui ("} Non
Une carte réseau ne lit que les messages qui lui sont adressés () Oui () Non

Comment faire pour envoyer un message seulement entre 2 ordinateurs

ACTIVITE 3 : Les commutateurs sont donc
capables, grace aux adresses Mac des
ordinateurs

connecteés sur ses ports, de cheminer un
message au bon destinataire.

Mais peuvent —ils le faire avec des centaines
d’ordinateurs ?

Visionne la vidéo " limite_commutateur.mp4 "
et compléte le tableau ci-dessous :

Quel type d'adresse est mémorisée par un switch ?

Pourquoi les switchs ne peuvent pas gérer des millions d'ordinateurs
connectés ?

Prenons un réseau composé de 6 switchs ayant chacun 6 ports. Combien
d'ordinateurs peuvent figurer sur le réseau ?

Un switch (commutateur) peut gérer un nombre limité d'adresse Mac () Oui () Non

Quel est le nom de I'objet qui semble étre la solution pour pouvoir connecter
des milliers d'ordinateurs ensemble ?
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